



Juhatuse koosoleku protokoll

Veeb

09.12.2022 nr 12

Algus kell 9.00, lõpp kell 11.20

Toimumiskoht: Veeb (Google Meet - <https://meet.google.com/osg-tqbn-bze>)

Juhatas: Kristjan Koll

Protokollis: Kristel Jaakson

Võtsid osa: Reimo Kaasiku, Gert Lee, Vahur Leemets, Ago Markvardt, Aigar Ojaots, Indrek Sauga, Vahur Teppan, Urmo Vallner

Puudus: Elin Vilippus

Kutsutud: büroojuht Kristel Jaakson, tegevjuht Kristjan Koll, kahevõistluse ja suusahüpete ala juht Rauno Loit

Päevakord:

- 1) Ülevaade hooaja algusest võistlusareenil
- 2) Poolaasta eelarve täitmine ja selle kinnitamine:
 - a. Üldeelarve ülevaade ja kommentaarid
 - b. Kahevõistluse ja murdmaa MK eelarvete ning korralduse ülevaade
- 3) Audentese Spordigümnaasiumi treenerid
- 4) Suusaklubi Sula pöördumine seoses liikmemaksuga
- 5) Ülevaade põhikirja komisjoni koostumisest RASKiga
- 6) Muud teemad

Juhatus kinnitas päevakorra ning valis koosoleku juhatajaks tegevjuhi Kristjan Kolli ja protokollijaks büroojuhi Kristel Jaaksoni.

1 – Ülevaade hooaja algusest võistlusareenil

Tegevjuht Kristjan Koll andis ülevaate alanud hooajast ja võistlustest, kus meie sportlased on osalenud.

Otsustati: võtta info teadmiseks. Sportlastele ja taustajõududele edu võistlustel osalemiseks!

2 – Poolaasta eelarve täitmine ja selle kinnitamine

- a) Üldise eelarve täitmine ja selle kinnitamine

Tegevjuht Kristjan Koll andis ülevaate eelarve täitmisest. Toimus arutelu eelarve teemade osas.

Otsustati:

1. Avada taotlusvoor aladele Covidi reservi kasutamiseks. Sihtotstarbeliste kulude katmiseks mõeldud taotlusvoor eeldab alalt taotluse esitamist ESL juhatusale. Juhatus otsustab vastava taotluse rahuldamise/mitterahuldamise lähtuvalt taotluse/vajaduse sisust ja jälgides samaaegselt ka Covidiga toimuvat olukorda.
2. Tegevjuht esitab e-kirja teel juhatusale kinnitamiseks poolaasta eelarve täitmise ja teise poolaasta prognoosi.



b) Kahevõistluse ja murdmaa MK eelarvete ning korralduse ülevaade

Kahevõistluste Otepää MK etapp – ülevaate andis Ago Markvardt

Murdmaa Tallinna MK etapp – ülevaate andis Vahur Leemets

Otsustati: võtta info teadmiseks ning sooviti korraldustiimidele jõudu.

3 – ülevaade Audentese Spordigümnaasiumi treeneritega kohtumisest

Tegevjuht Kristjan Koll andis ülevaate treeneritega kohtumisest. Toimus arutelu.

Otsustati: Korraldada konkurss Audentese Spordigümnaasiumi kahevõistluse ja suusahüpete ning murdmaasuusatamise treeneri kohtadele.

4 – Suusaklubi Sula pöördumine

Tegevjuht Kristjan Koll andis ülevaate Suusaklubi Sula pöördumisest, palvega vaadata üle liikmemaksu tasu, kuivõrd nende klubi jaoks käib see üle jõu.

Toimus arutelu.

Otsustati: klubi ettepanek väikeklubide koondumisest on tervitatav, kuid see peab olema klubide endi initsiatiiv. Liikmemaksu erisust ei tule.

5 – Ülevaade põhikirja komisjoni kohtumisest RASKiga

Tegevjuht Kristjan Koll andis ülevaate RASK-ga kohtumisest. Toimus arutelu.

Otsustati: võtta info teadmiseks ning teemaga edasi minna.

6 – Muud teemad

Tegevjuht Kristjan Koll andis ülevaate sh teistest jooksvates küsimustest, teemadest:

- Delfis on alanud „Suusajutud“ *podcasti* uus hooaeg, mille peaspponsor on Swix. Esimene osa on juba üleval.
- Projekti „100 Suusatundi“ läbiviimine ja selle ühildamine Liikumisaasta 2023 programmiga. Läbirääkimised ja arutelud käivad.

/allkirjastatud digitaalselt/

Kristjan Koll
Koosoleku juhataja

/allkirjastatud digitaalselt/

Kristel Jaakson
Protokollija